11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.05.2007 15:41:04

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.06.2007 21:07:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24022/answer/24023




YBaxxaemas TaTbsiHa! B BaireMm Bo3pacTte He0OXOOMMO BHISICHUTDL IPUYKHY IUCTUTA. 1715 TONyYeHUS
KOHKPETHHIX PeKOMeHAalui 06paTuTeCh Ha Halll IIaTHLIM cepBuc - «HHC - [ToMoIib yposiora goMa».



http://www.hhc.uroweb.ru/

